HY-111, AmreipooTikog Aoyiouog i
Eapivé E§aunvo 2009-10
Aiddaokwv: KwoTtag Mavayiwtdkng
2" Teipd AOKAOEWV
Hpepopunvia NMNapddoong: 26-4-2010 (oTo padnua)

Fevikég Odnyigg

* [MpoaipeTIKA, YTTOPEITE Va KAveTE Xprion Tou Matlab, yia ypagikég TTapaoTdoeig.
Aoknon 1 (20%)

YAoAoyioTe Ta TTOPAKATW OPIA AV UTTAPXOUV::

. sin(x) +cos(x) +1
a) lim (x) (x)
(x,y)—(0,0) X+Yy +1

3
. + COS( X
||m yf()
=01 X’y
sin(2-x)
xy)-00 sin(X) —y

. Xn _ n
o) Ilim y ,heN
()00 X—y

Aoknon 2 (30%)
SXedIAOTE TIC 1000TOBUIKEG KOUTIOAEG TG f(X,y)=x*-y*-3xy, kal uTmoAoyioTe TO
e@aTTopevo etitredo oTo (1,1).

A) Bpeite Ta akpoTATA TNG OTO Povadiaio dioko
B) Bpeite Ta akpdTaTA TNG OTO TTPWTO TETAPTNUOPIO TOU Povadiaiou dioKou

Aoknon 3 (30%)

Na BpeBolv Ta 2 epamTéyeva emimeda Twv x> +y*-z=1 Kai x+y-z’=10T0 onueio (1,1,1) kai
VO UTTOAOYIOTEI EQOOOV UTTAPXEI N TOPN TwV eTITTEDdWV. Na UTTOAOYIOTEI TO ONUEIo TNG TOUAG
TwV OUO TTAPATTAVW ETTITTEdWY TTOU BpiokeTal M0 KovTd oto anueio O(0,0,0).

Aoknon 4 (20%)
Bpeite TO onueio Tng Kapﬂu)\ng TTOU TTPOKUTITElI ATTO TNV TOUNA TOU €TMITTEOOU X+y+z = 1 Kal
TOU eAAEIPOEIDOUG X+ 2y + 22 = 4 Kl €ival TTANOIEGTEPO OTNV APX TWV agovwv.

Bonus (+20%)

AUo opeIfdTeg KivouvTal ge OTOXO va @Tdocouv oTn wnAdtepn kopuer). O opeiBdarng 1 Ba
gekivrioel ammo 1o onueio A(0,0,h(0,0)) kar o opeiBarng 2, amd 1o onueio B(2,2, h(2 2 To
UyoueTpo TOU PBouvou divetal amod Tn ouvaptnon z=h(x,y) = 8x + 8y - ,
xe[0,2],y€[0,2].

Na utroAoyioeTe TIg 2 €€lowoelg Kivnong cq(t) = [x4(t), y1(t), h(x1(t), y1(t))] kai ca(t) = [x2(t),
y2(t), h(xza(t), y2(t))] Twv 2 opeiBatwy, woTe av Eekivijoouv TauToxpova (t = 0) va gtdoouv Tnv
(t = 1) TautdXpOoVa OTN KOPUYPN KE TOV TTEPIOPICHO TTWGS TTPETTEI VA BPIOKOVTAI OUVEXWG id10
UYOUETPO, KAl VA ATTEIKOVIOETE O KATTOIO OXNMA TIG 2 TPOXIEG.



